
30 105 IIA Wijziging van de begrotingsstaat van de
Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2005
(wijziging samenhangende met de
Voorjaarsnota)

Nr. 3 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld 20 juni 2005

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties1,
belast met het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. De door de
regering gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt.

De voorzitter van de commissie,
Noorman-den Uyl

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx

1 Samenstelling:
Leden: Kalsbeek (PvdA), Van Heemst (PvdA),
Noorman-den Uyl (PvdA) voorzitter, Vos (GL),
Cornielje (VVD), Adelmund (PvdA), De Wit
(SP), Van Beek (VVD), ondervoorzitter, Van der
Staaij (SGP), Luchtenveld (VVD), Wilders
(Groep Wilders), De Pater-van der Meer (CDA),
Duyvendak (GL), Wolfsen (PvdA), Spies (CDA),
Eerdmans (LPF), Sterk (CDA), Van der Ham
(D66), Haverkamp (CDA), Van Fessem (CDA),
Smilde (CDA), Straub (PvdA), Nawijn (LPF),
Boelhouwer (PvdA), Szabó (VVD), Van Hijum
(CDA) en vacature SP.
Plv. leden: De Vries (PvdA), Dijsselbloem
(PvdA), Fierens (PvdA), Halsema (GL), Schip-
pers (VVD), Dubbelboer (PvdA), Kant (SP),
Rijpstra (VVD), Slob (CU), Hirsi Ali (VVD),
vacature VVD, Rambocus (CDA), Van Gent
(GL), vacature PvdA, Cqörüz (CDA), Van As
(LPF), Van Haersma Buma (CDA), Koşer Kaya
(D66), Bruls (CDA), Van Bochove (CDA), Algra
(CDA), Hamer (PvdA), Varela (LPF), Leerdam
(PvdA), Balemans (VVD), Eski (CDA) en
Vergeer (SP).
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1, 2 en 3
Betreft de verhoging met € 150 000 van het budget voor de Verenigde
Vergadering alleen de op 30 april jl. georganiseerde Verenigde Vergade-
ring ter gelegenheid van het regeringsjubileum? Kan een specificatie
worden verschaft van dit bedrag?
Is € 150 000 het minimumbedrag dat voor het organiseren van een
Verenigde Vergadering benodigd is? Zo ja, waarom?
Waarom is in de begroting 2005 niet rekening gehouden met de kosten
voor deze vergadering? Houdt de financiering van deze Verenigde Verga-
dering via deze suppletore begroting verband met de afgesproken
maximering van het budget voor het regeringsjubileum op de begroting
van Algemene Zaken? Waarom worden de kosten voor de Verenigde
Vergadering niet ten laste van dat budget gebracht?

De incidentele verhoging met € 150 000 betreft inderdaad alleen de op
30 april jl. gehouden Bijzondere Verenigde Vergadering ter gelegenheid
van het regeringsjubileum van H.M. Koningin Beatrix. Voor de specificatie
wordt verwezen naar bijlage 1.

De raming van de kosten voor de Bijzondere Verenigde Vergadering op
30 april jl. betrof een bedrag zoals dat begin januari 2005 voorzienbaar
was. Zoals de bijlage laat zien kon de raming in april 2005 meer worden
verfijnd en uitgesplitst in kosten die rechtsreeks met de Bijzondere
Verenigde Vergadering verband houden en kosten die verband houden
met de ontvangst van de leden en genodigden voorafgaande aan en na
afloop van de Vergadering.

De onderhavige wijziging is aan de orde bij de eerste suppletore begro-
ting van 2005 aangezien bij het opstellen van de Raming voor het jaar
2005 bestonden nog geen voornemens bestonden tot het houden van een
Bijzondere Verenigde Vergadering in verband met het regeringsjubileum
van de Koningin.

Het budget voor het ambtsjubileum dat bij Algemene Zaken op de begro-
ting staat betreft de financiering van de activiteiten die ter gelegenheid
van het ambtsjubileum worden georganiseerd door de Stichting Nationaal
Comité Zilveren Regeringsjubileum. Deze activiteiten staan los van de
organisatie van de Bijzondere Verenigde Vergadering op 30 april jl.; deze
activiteit werd door en onder verantwoordelijkheid van de Staten-
Generaal georganiseerd.

Aangezien de Grondwet bepaalt dat de Voorzitter van de Eerste Kamer
voorzitter is van de Verenigde Vergadering (artikel 62 Gw) worden kosten
voor het houden van Verenigde Vergaderingen (Prinsjesdag, Vergade-
ringen waarin een verzoek om toestemming voor een huwelijk van een lid
van het Koninklijk Huis wordt behandeld, herdenkingsbijeenkomsten bij
gelegenheid van het overlijden van een lid van het Koninklijk Huis) ten
laste gebracht van de begroting van de Eerste Kamer. De uitgaven voor
een Verenigde Vergadering zijn afhankelijk van het doel van de vergade-
ring.
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BIJLAGE 1 Begroting Bijzondere Verenigde Vergadering 30 april 2005
(onderbouwing mutatie)

1. Audiovisuele vastlegging/videoproductie 95 000
2. Inhuur personeel (waaronder beveiligingspersoneel) 20 000
3. Huur röntgenapparatuur 5 000
3. Drukkosten programma en uitnodigingen 7 000
4. Muziek 6 000
5. Aankleding Ridderzaal 1 000 + PM
6. Ontvangst leden en gasten/buffet leden en gasten 17 000

€ 151 000
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